

cosmorama

ως την άκρη της γης

Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30) 210 3642707

Αγ. Σοφίας 15, 54623 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555

E-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr | ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600

ΑΥΣΤΡΙΑ ΕΛΒΕΤΙΑ ΙΤΑΛΙΑ

Ονειρικό Πανόραμα στις ΑΛΠΕΙΣ

9 ΗΜΕΡΕΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2024

19, 28/7 | 6, 15, 25/8 | 3/9



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ/ΣΥΝΤΟΜΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Ένα ονειρικό ταξίδι στην καρδιά της Ευρώπης και στις Άλπεις

Ένα ταξίδι αριστούργημα στις ωραιότερες περιοχές και τοποθεσίες της κεντρικής Ευρώπης.

Η Βορειοανατολική Ιταλία είναι αναμφισβήτητα μία από τις ομορφότερες περιοχές όχι μόνο της χώρας αλλά και ολόκληρης της Ευρώπης, η οποία πέρα από τη δικαίως, παγκοσμίου φήμης πόλη της Βενετίας, διαθέτει και εξαιρετική ορεινή φύση, όπως αυτή ξεδιπλώνεται στη νοτιότερη περιοχή των Άλπεων, την επιβλητική οροσειρά των Δολομιτών, διάσημη για την παροιμιώδη ομορφιά της αλλά και τον κοσμοπολίτικο χαρακτήρα της εκπληκτικής λίμνης Κόμο.

Σε αυτό το ταξίδι συνδυάζονται επίσης η πολιτιστική κουλτούρα του Σάλτσμπουργκ, η αυθεντικότητα του Ίνσμπρουκ και η γραφική ομορφιά του Τυρόλου και των Αλπικών λιμνών.

Τέλος, σκαρφαλωμένη στις πλαγιές των Άλπεων, η Ελβετία με τις λίμνες, τα δάση, τα πολυτελή θέρετρα και τα υπέροχα χωριά μας καλούν να την ανακαλύψουμε –μέσα από το εξαιρετικό πρόγραμμα του Cosmorama- σε ένα ταξίδι που δίνει τον δικό του ορισμό στην έννοια «απόδραση στον απόλυτο παραμυθένιο προορισμό».

Εμπιστευθείτε μας! Εμείς στο Cosmorama επισκεπτόμενοι εδώ και χρόνια αυτές τις περιοχές έχουμε αισθανθεί πραγματικά γοητευμένοι από τα υπέροχα αυτά μέρη.

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

... **ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΟ ταξίδι στην μαγεία της φύσης των Άλπεων....**

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ δρομολόγια πτήσεων με **AEGEAN**
Αθήνα Μιλάνο - Βενετία Αθήνα

Διαμονή σε επιλεγμένα καταλύματα με πρωινό
4* ξενοδοχεία ή 3*s τύπου σαλέ

- Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία
- Περιήγηση στην μοναδική Βενετία με τα κανάλια της
- Εκδρομή στους Δολομίτες με διανυκτέρευση στην ευρύτερη περιοχή της Κορτίνα Ντ' Αμπέτζο
- Μαγευτική διαδρομή στο ορεινό πέρασμα του Σούστεν περιήγηση στη λίμνη Κόμο
- 2 διανυκτερεύσεις στο ειδυλλιακό Ίντερλάκεν της Ελβετίας
- Εκδρομές στη Λίμνη Brienz, το Λάουτερμπρουεν και τους Καταρράκτες Giessbach και Τρούμελμπαχ
- Δυνατότητα προαιρετική εκδρομής με Αλπικό τρένο στο Jungfrau
- Περιήγηση στην γραφική Λουκέρνη και στη Βαντούζ του Λιχτενστάιν
- Γνωριμία με την Αλπική διάβαση Γκροσκλοκνερ, απο τις ωραιότερες ορεινές διαδρομές στην Ευρώπη.
- 2 διανυκτερεύσεις στην περιοχή του Σαλτσκαμεργκουτ με τις Αλπικές λίμνες, το Μπρουκ και το Ζελ Αμ Ζεε
- Περιήγηση στο Σάλτσμπουργκ και εκδρομή στο Χααλστατ
- Περιήγηση στο Ίνσμπρουκ και επίσκεψη στο μουσείο Σβαρόφσκι στο Βάτενς
- 2 διανυκτερεύσεις στην ευρύτερη περιοχή του Τυρόλου
- Ολοήμερη εκδρομή στο Ομπεραμεργκάου και το κάστρο Νόισβανστάιν
- ΕΜΠΕΙΡΟΣ αρχηγός συνοδός σε όλη την διάρκεια

...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

Μουσείο Swarovski ...Η Δυναστεία των σπρας



Η ιστορία της Swarovski είναι το «success story» της Αυστρίας, με σημείο αναφοράς τα γνωστά κρύσταλλα στις ποικίλες μορφές τους. Η αφετηρία ορίζεται στα τέλη του 19ου αιώνα, όταν ο Ντάνιελ Σβαρόφσκι στήνει τις βάσεις μιας επιχείρησης για να κόβει αυτόματα κρύσταλλα. Γνωρίζοντας επιτυχία στο αρχικό του εγχείρημα, επεκτείνεται και στην παραγωγή τους, προμηθεύοντας τη βιομηχανία της μόδας και τους σχεδιαστές κοσμημάτων. Ουσιαστικά η ιστορία της Swarovski στρέφεται γύρω από την εύρεση εφαρμογών για ένα μάλλον πολύ συγκεκριμένο προϊόν. Παρ' όλα αυτά η χρήση του είναι αρκετά ευρεία. Τα κρύσταλλα χρησιμοποιούνται και σε τηλεσκόπια, κιάλια, ως μηχανές της Rolls-Royce. Αυτά όμως που ως σήμερα ευθύνονται για την οικονομική ευμάρεια της Swarovski είναι τα κρυστάλλινα διακοσμητικά ζωάκια που «κατά λάθος» σχεδίασε ο Μαξ Σρεκ το 1974.

Οι μινιατούρες των ζώων

Οι μινιατούρες των ζώων, αντικείμενα του πόθου για συλλέκτες, αποφέρουν κατά το ήμισυ τα 2,7 δισ. δολάρια των συνολικών πωλήσεων της εταιρείας ακόμη και σήμερα. Η Σβαρόφσκι, αν

και προσανατολισμένη στη νέα εποχή, νιώθει ακόμη αγκιστρωμένη με την «αμφιλεγόμενα καλόγουστη αισθητική» των μικρών ομοιωμάτων.



Αν και με όνομα πασίγνωστο στη διεθνή αγορά, η Swarovski έχει υπάρξει κατ' εξοχήν «ντροπαλή» με την εικόνα της. Ο Ντάνιελ Σβαρόφσκι ήταν πολύ φειδωλός στο να «μοιράζεται» τα μυστικά της επιτυχίας του. Αν και η διαδικασία παραγωγής κρυστάλλων είναι μάλλον απλή, η πολιτική του ιδρυτή παραμένει ρητή. Μόνο μέλη της οικογένειας Swarovski, δύο ανεξάρτητα μέλη του διοικητικού συμβουλίου και μια ντουζίνα από υψηλόβαθμα στελέχη έχουν ελεύθερη πρόσβαση στη μονάδα παραγωγής. Ακόμη και οι 6.200 εργαζόμενοι στο εργοστάσιο έρχονται σε επαφή μόνο με ένα μέρος του κύκλου παραγωγής. «Ένας φόρος τιμής σε αυτά που μας έχει μάθει ο χρόνος» εξηγούν τα μέλη της οικογένειας. Όχι μόνο. Θέλοντας να διαφυλάξει πάση θυσία την αυθεντικότητα των σχεδίων και να δικαιολογήσει κατ' επέκταση την τιμή τους, η εταιρεία προσπαθεί να κρατήσει τα προϊόντα της μοναδικά. «Δεν θα μπορέσουμε ποτέ να αποφύγουμε την αντιγραφή. Θα μπορούσε κάποιος με 200.000 ανθρώπους να καταφέρει να παράγει την ίδια ποσότητα ημερησίως στην Κίνα, αλλά δεν θα καταφέρουν ποτέ να μας πλησιάσουν στην ποιότητα» σχολιάζουν.

ΑΥΣΤΡΙΑ ΕΛΒΕΤΙΑ ΙΤΑΛΙΑ

Ονειρικό πανόραμα στις ΑΛΠΕΙΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα (Μιλάνο αεροδρόμιο, Λίμνη Κόμο) – Λουγκάνο ή ευρύτερη περιοχή
Αναχώρηση με πρωινή πτήση για το αεροδρόμιο του Μιλάνο που θα αποτελέσει αφετηρία του μαγευτικού μας οδοιπορικού. Επιβίβαση στο πούλμαν και ξεκινάμε....

Λίμνη Κόμο, λίμνη Λουγκάνο. Αρχιτεκτονικό θαύμα τής φύσης. Μήπως το σκηνικό είναι ψεύτικο; Μήπως ξεπήδησε από κάποιο παραμύθι των παιδικών μας χρόνων; Υπέροχες βίλες και πανέμορφοι κήποι, τόση αρμονία ομορφιάς και γαλήνης!

Άφιξη το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Λουγκάνο ή την ευρύτερη περιοχή



Ημέρα 2η: Λουγκάνο (Λίμνη Brienz – Καταρράκτης Giessbach) – Ιντερλάκεν

Αφήνουμε πίσω μας το Λουγκάνο και μέσω του διεθνή δρόμου που θα μας οδηγήσει στην Ελβετία, μπαίνουμε στο τούνελ του Αγίου Γοθάρδου, μήκους 18χλμ για να ακολουθήσει η διαδρομή μας στο ορεινό πέρασμα του Σούστεν μέχρι την λιμνη Brienz.

Από εκεί θα πάρουμε το γραφικό μικρό ιστορικό τρένο, κάτι σαν τον δικό μας οδοντωτό, που πάνω από εκατό χρόνια, από το 1892, έκανε αυτή την διαδρομή, για να εξυπηρετήσει τότε τους κτηνοτρόφους και αγρότες. Απο την παραλία της λίμνης που είναι ο σταθμός, θα ξεκινήσουμε μία φανταστική διαδρομή μέχρι τα 2.500 μέτρα. Το τοπίο είναι μοναδικό κι όσο ανεβαίνουμε, αλλάζει και γίνεται πιο αλπικό. Οι λίμνες του Ιντερλάκεν από ψηλά, φαίνονται κουκλίστικες. Η θέα ονειρική, πραγματικός πίνακας ζωγραφικής. Επόμενη περιήγησή μας θα είναι στον καταρράκτη GIESSBACH. Ένα πραγματικά μοναδικό θέαμα.

Καταλήγουμε στο Ιντερλάκεν, ειδυλλιακά κτισμένο μεταξύ των λιμνών Μπριένζ (Brienz) και Τουν απολαμβάνοντας τη θέα προς τα επιβλητικά βουνά των Άλπεων που το περιβάλλουν.



Ημέρα 3η: Ιντερλάκεν (Λάουτερμπρουεν, Καταρράκτης Τρούμελμπαχ – προαιρετική εκδρομή με Αλπικό τρένο στο Jungfrau)

Για το σημερινό ελεύθερο πρωινό προτείνουμε μια μοναδική εμπειρία!! Μια υπέροχη διαδρομή με το Αλπικό τρένο. Επιβιβαζόμαστε και ξεκινάμε. Τα μάτια μας είναι στραμμένα έξω από τα παράθυρα, δεν θέλουμε να χάσουμε καμία εικόνα. Ο τελικός προορισμός της διαδρομής μας είναι μία από τις υψηλότερες κορυφές των Αλπεων το Γιουνκφραου, με υψόμετρο 4.150μ. Το τρένο περνά από γραφικά Ελβετικά χωριά και τοπία γεμάτα λιβάδια, καταρράκτες και ποτάμια, ώσπου φθάνει στους πρόποδες του βουνού που θα επισκεφθούμε. Αρχίζει η ανάβαση, και ενώ το τρένο διασχίζει όμορφα δάση στις πλαγιές, το τοπίο αλλάζει, γίνεται πιο αλπικό. Το τρένο ανεβαίνει και άλλο, αργά αλλά σταθερά. Τώρα το υψόμετρο είναι περίπου 3.000μ., ξαφνικά αλλάζουν όλα. Είναι καλοκαίρι, και νομίζουμε ότι είμαστε στη μέση τού χειμώνα. Παντού κατάλευκο χιόνι, πολύ χιόνι, και πάγοι σαν πολύτιμα κρύσταλλα. Τελική μας κατάληξη η κορυφή του Γιουνκφραου, των 4.150μ. Ο σταθμός αυτός, είναι ο υψηλότερος σταθμός τρένου στον κόσμο. Εκπληκτικό το θέαμα με τις γύρω παγωμένες κορυφές των Αλπεων, στη κορυφή της Ευρώπης! Επιστροφή στο Ιντερλάκεν.



Εναλλακτικά προτείνουμε βόλτα στο κέντρο του Ιντερλάκεν ή στα καταστήματα, για αγορά σουβενίρ, ξυλόγλυπτες κατασκευές και ρολόγια. Χαλαρώστε στα πάρκα της πόλης με το πολύ πράσινο και τους πολύχρωμους κήπους, με τον ποταμό Ααρ να τον διασχίζει, περνώντας ανάμεσα από τις δύο πανέμορφες λίμνες που βρέχουν την μικρή πόλη, την Μπριντζ και την Τουν και τολμήστε μια βόλτα με πλοιάριο στις λίμνες, μια μοναδική ωραία εμπειρία.

Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το παραμυθένιο Λάουτερμπρουνεν, από τα ωραιότερα Ελβετικά χωριά. Ξύλινα πανδοχεία γεμάτα λουλούδια, οι κορυφές των Αλπεων γεμάτες χιόνι, και ας είναι καλοκαίρι. Καταπράσινες κοιλάδες ανάμεσα στα βουνά, και ωραία δάση που προσπαθούν να σκαρφαλώσουν προς τις κορυφές αυτών των μαγικών βουνών. Σειρά έχει ένα άλλο πανέμορφο μέρος, ο καταρράκτης Τρουμελμπαχ, ένα μεγαλειώδες θέαμα της φύσης που εντυπωσιάζει τον επισκέπτη καθώς ο υδάτινος όγκος πέφτει με βοή από ψηλά.

Ημέρα 4η : Ιντερλάκεν Ελβετικές Άλπεις (Λουκέρνη, Λιχτενστάιν) – Ινσμπρουκ Τυρόλο

Λίγο πριν εγκαταλείψουμε την Ελβετία και μέσα από μια διαδρομή δίπλα από λίμνες, χωριά και μικρές πόλεις, φθάνουμε στη κουκλίστικη Λουκέρνη με την περίφημη σκεπαστή ξύλινη γέφυρα του 14ου αι. που η οροφή τη απεικονίζει όλη την ιστορία της Ελβετίας. Οι ζωγραφιστές προσόψεις των σπιτιών και το απίστευτα όμορφο αλπικό τοπίο που την περιβάλλει, συνθέτουν αναμφισβήτητα ένα εξαιρετικό αποτέλεσμα.



Συνεχίζοντας προς την Αυστρία θα ήταν παράλειψη, να μην κάνουμε μια μικρή επίσκεψη σε μια λιλιπούτεια χώρα όπως είναι το Λιχτενστάιν, και στην πρωτεύουσά της, Βαντούζ.

Διανύουμε τα τελευταία χιλιόμετρα σε Ελβετικό έδαφος, και σε λίγο, βρισκόμαστε στην μικρή αυτή χώρα, από τις μικρότερες στον κόσμο, με έκταση μόλις 160 τετραγωνικά χλμ, και πληθυσμό 35.000 κατοίκους. Κάνουμε την πρώτη στάση στο λόφο που βρίσκεται το μεσαιωνικό κάστρο, που είναι σήμερα η κατοικία του πρίγκιπα μονάρχη, αρχηγού τού μικρού αυτού κράτους, και δίπλα ο γοθικός ναός τού Αγίου Νικολάου. Επόμενη στάση στο κέντρο τής πόλης, όπου βρίσκονται σε μικρή απόσταση μεταξύ τους, τα εντυπωσιακά κτήρια, όπως του εθνικού μουσείου, το δημαρχείο, ο καθεδρικός ναός, η κεντρική τράπεζα, και η βουλή, κτήριο του 1905, που στεγάζει τούς 25 εκλεγμένους βουλευτές, τον πρωθυπουργό, και τους 4 υπουργούς. Μια όμορφη μικρή πόλη, με όμορφα κτήρια και ήρεμους ανθρώπους.

Άφιξη το απόγευμα και διαμονή στο Ινσμπρουκ ή στην ευρύτερη περιοχή του Τυρόλου που θα μας φιλοξενήσει δυο βράδια.

Το Ινσμπρουκ γνώρισε ημέρες δόξας στην κυριαρχία των Αψβούργων και ιδιαίτερα την εποχή της Μαρίας Θηρεσίας. Στη περιήγησή μας μεταξύ άλλων θα δούμε τη Χρυσή Στέγη, την κεντρική

λεωφόρο Μαρία Τερεζιενστράσε, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιακώβου, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, το Μαουσுவείο του Μαξιμιλιανού και την Αψίδα του Θριάμβου.

Ημέρα 5η: Τυρόλο (Ομπεραμεργκάου – Κάστρο Νοϊσβανσταϊν - Ζεεφελντ)

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το γραφικό Ομπεραμεργκάου. Πρόκειται για ένα παραμυθένιο χωριό, διάσημο παγκοσμίως για τα υπέροχα ζωγραφισμένα από ντόπιους σπίτια και την αναπαράσταση των "Παθών" κάθε 10 χρόνια. Συνεχίζουμε για το διάσημο κάστρο του Νοϊσβανσταϊν. Το κάστρο δεσπόζει στα 965 μ. υψόμετρο και είναι ένα καταπληκτικό κάστρο, από αυτά που διέταξε να χτίσουν ο Λουδοβίκος ο Β΄ ο επονομαζόμενος τρελός. Αυτό το παγκόσμιο σύμβολο της εποχής του ρομαντισμού, ξεκίνησε να κατασκευάζεται το 1869 και απο τότε μέχρι σήμερα, περίπου 80 εκατομμύρια άνθρωποι το έχουν επισκεφθεί. Ο Λουδοβίκος, γεννήθηκε το 1845, ήταν ανιψιός του Οθωνα, βασιλιά της Ελλάδας, και ξάδελφος της Σίσσυ, μετέπειτα αυτοκράτειρας της Αυστρίας. Μετά τον θάνατο του πατέρα του, ανεβαίνει στον θρόνο σε μικρή ηλικία. Είχε μια ρομαντική ψυχή, λάτρης της μουσικής και της τέχνης, αλλά και των γυναικών, πάντα με τον ιδιαίτερο δικό του τρόπο. Μία από τις εμμονές του, ήταν η κατασκευή παλατιών και κάστρων, που όμως άδειασαν το ταμείο του κράτους. Επίσης ήταν φανατικός θαυμαστής του μουσουργού Βάγκνερ, τον οποίο καλούσε στα παλάτια για συναυλίες μόνο για εκείνον, και με υπέρογκες αμοιβές. Το απόγευμα θα μας βρει στο διάσημο θέρετρο του Αυστριακού Τυρόλου, το Ζεεφελντ.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο



Ημέρα 6η: Τυρόλο (Μουσείο Σβαρόφσκι - Σάλτσμπουργκ) – Αυστριακές Άλπεις

Πρώτη στάση της ημέρας το μοναδικό μουσείο Σβαρόφσκι, για να περιηγηθούμε στις "Αίθουσες των θαυμάτων" και στους λαμπερούς Διαδρόμους. Ολοκληρώνοντας την επίσκεψή μας μπορείτε να κάνετε τις αγορές σας στο κατάστημα του οίκου.

Ακολουθεί επίσκεψη στο Σάλτσμπουργκ. Το πνεύμα του Μότσαρτ θα σας ακολουθεί παντού στην όμορφη γενέτειρά του, μαζί με την μοναδική μουσική κουλτούρα της και τα πανέμορφα τοπία. Το Σάλτσμπουργκ βρίσκεται σε υψόμετρο 425 μ. και είναι το "Παραμύθι της Αυστρίας" με τρούλους, καμπαναριά, επιβλητικό κάστρο, ποτάμι και για φόντο τα χιονισμένα βουνά. Ο θρύλος λέει πως η πόλη ιδρύθηκε από τον επίσκοπο Ρούπερτ που έφτασε εδώ με τους Βενεδικτίνους μοναχούς και από τον Ιρλανδό επίσκοπο Βιργίλιο που έχτισε τον πρώτο καθεδρικό ναό της πόλης. Η πόλη φημίζεται για το ετήσιο μεγαλύτερο και σημαντικότερο φεστιβάλ όπερας και θεάτρου στην Ευρώπη που ξεκίνησε το 1920 και συνεχίζεται έως και

σήμερα. Θα περιηγηθούμε στη πανέμορφη παλιά πόλη που βρίσκεται ανάμεσα στο όρος των Μοναχών και τον ποταμό Ζάλτσαχ. Η Ουνέσκο έχει ανακηρύξει το Σάλτσμπουργκ μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς, χτισμένο σχεδόν εξ ολοκλήρου σε ρυθμό μπαρόκ που παρουσιάζει εξαιρετική αρχιτεκτονική ομοιογένεια. Θα θαυμάσουμε το ανάκτορο Ρεζιντέντς και τους κήπους Μιραμπέλ, τον καθεδρικό της πόλης Ντομ, πρότυπο της μπαρόκ εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής βόρεια από τις Άλπεις, το παλιό Δημαρχείο στο τέλος ενός στενού μεσαιωνικού δρόμου, την πλατεία Ρέζιντεντς με την αρχιεπισκοπική έδρα και το αβαείο του Αγίου Πέτρου του 12ου αιώνα με το ομώνυμο άγαλμα να κοσμεί τη κρήνη (1673) μπροστά από το ναό. Το Σάλτσμπουργκ είναι μια πόλη όπου όλα μοιάζουν να έχουν φτιαχτεί τέλεια και όχι άδικα, το πιο τουριστικό μέρος της Αυστρίας μετά τη Βιέννη.



Επόμενη στάση η γραφική πόλη Ζελ αμ Ζεε με την ομώνυμη λίμνη. Ο ορεινός κόσμος γύρω από τον φυσικό παράδεισο Zell am See-Karfun είναι ένας πραγματικός παράδεισος για καλοκαιρινές διακοπές. Η κρυστάλλινη λίμνη Zell προσφέρει εμπειρίες διασκέδασης για όλους: περιηγήσεις με βάρκα, κολύμπι σε μια από τις πολλές υπαίθριες πισίνες και σανιδοκωπηλασία είναι μερικές μόνο από αυτές.

Καταλήγουμε για την διαμονή μας τις δυο επόμενες διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της ευρύτερης περιοχής του Σαλτσκάμεργκουτ.

Ημέρα 7η : Αυστριακές Άλπεις (εκδρομή στο Χαλστατ)

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Χάλστατ στην περιοχή Salzkammergut στο αυστριακό κρατίδιο της Άνω Αυστρίας και είναι χτισμένο σε απότομη όχθη της ομώνυμης λίμνης (Hallstättersee). Στο χώρο αυτό αναπτύχθηκε στην πρώιμη εποχή του σιδήρου ο «πολιτισμός του Χάλστατ». Το Χάλστατ αποτελεί μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Είναι δημοφιλής τουριστικός προορισμός λόγω της μοναδικότητας του τοπίου του, που συνδυάζει την ιστορική αρχιτεκτονική του γραφικού οικισμού, τη λίμνη και τα ψηλά βουνά που την περιβάλλουν καθώς και τα πλούσια προϊστορικά, ιστορικά, αρχαιολογικά και πολιτιστικά αξιοθέατα της περιοχής και της δυνατότητας για χειμερινά σπορ. Θα περιηγηθούμε στη μικρή πόλη με τη κεντρική πλατεία στην οποία δεσπόζει το άγαλμα της Θεοτόκου, ενώ στην άκρη της πλατείας βρίσκεται ο γοθτικός ναός του 19ου αιώνα, ο Ευαγγελικός ναός του Ιησού. Όσοι επιθυμείτε βγάζετε εισιτήριο και ανεβαίνετε με το τελεφερίκ για να θαυμάσετε τη θέα του χωριού και της λίμνης. Εναλλακτικά μπορείτε να επισκεφθείτε το αρχαιότερο ορυχείο αλατιού στην Ευρώπη όπου βλέπει κανείς εργαλεία της αρχαίας και νέας εποχής και διάφορα εκθέματα από κρυστάλλους αλατιού.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.



Ημέρα 8η: Αυστριακές Άλπεις (Αλπικές λίμνες) – Δολομίτες Μπελούνο

Σιγά σιγά εγκαταλείπουμε την Αυστρία και κατευθυνόμαστε και πάλι στην βόρεια Ιταλία. Αρχίζουμε να ανεβαίνουμε σε μια Αλπική διάβαση, το Γκροσκλοκνερ, από τις ωραιότερες ορεινές διαδρομές στην Ευρώπη. Μικρές μισοπαγωμένες λίμνες, καταρράκτες που τα νερά τους κρέμονται από τις κορυφές, εκεί που λιώνουν τα χιόνια του χειμώνα, ένα τοπίο που είναι μοναδικό. Λίγο πιο πάνω ένας τεράστιος κάποτε παγετώνας, που τα τελευταία χρόνια όλο και συρρικνώνεται από την κλιματική αλλαγή, που δεν παύει όμως να μας προσφέρει ένα πρωτόγνωρο θέαμα.



Στη συνέχεια της διαδρομής μας μια ακόμη ανεπανάληπτη θέα μας περιμένει. Λογικό αφού βρισκόμαστε στους Δολομίτες, στις Ιταλικές Άλπεις. Ένα πραγματικό αρχιτεκτονικό θαύμα τής φύσης. Στάση στη λίμνη Μιζουρινα. Στα νερά της, παίρνουν θέση και καθρεφτίζονται οι ψηλές κορυφές και τα όμορφα βαθυπράσινα δάση, σαν να θέλουν να δείξουν στον επισκέπτη, τι σημαίνει

όμορφο τοπίο. Η πανδαισία εικόνων συνεχίζεται σε ιταλικό πλέον έδαφος με την μοναδική θέα των κορυφών των βουνών, στην καρδιά της οροσειράς των Δολομιτών και στην ευρύτερη περιοχή της κοσμοπολίτικης Κορτίνα Ντ' Αμπέτζο. Άφιξη το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Μπελούνο.

Ημέρα 9η : Μπελούνο Δολομίτες (Βενετία) - Αθήνα

Τελευταία μέρα του ταξιδιού μας η σημερινή και δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε περιήγηση πόλη-υπαίθριο μουσείο, την ιστορική πόλη της Βενετίας, χτισμένη πάνω σε 118 νησάκια στην ομώνυμη λιμνοθάλασσα. Εντυπωσιακά παλάτια όπως τα Κα Πέζαρο, Κα Ντ'Ορο, Γκράσι, Κονταρίνι ντελ Μπόβολο, Ντάντολο ανάμεσα φυσικά στα εκατοντάδες της πόλης, γραφικά κανάλια με προεξέχον το περίφημο Μεγάλο Κανάλι, κεντρικό πλωτό άξονα της λιμνούπολης το οποίο και θα φωτογραφίσουμε διασχίζοντας την διάσημη γέφυρα του Ριάλτο και φυσικά τα γραφικά μεσαιωνικά στενά και πλατείες, θα μας συνοδεύουν στο δρόμο μας για την διάσημη κεντρική πλατεία του Αγίου Μάρκου, με την ομώνυμη Βασιλική, με τους πέντε της τρούλους και τον σταυροειδή εγγεγραμμένο αρχιτεκτονικό της ρυθμό, βαθιά επηρεασμένο από την φημισμένη εκκλησία των Αγίων Αποστόλων στην Κωνσταντινούπολη, που δυστυχώς δεν σώζεται πλέον, αφού κατεδαφίστηκε για να δώσει θέση στο Φατίχ Τζαμί. Εδώ βρίσκεται και το σκηνώμα του Αγίου Μάρκου, προστάτη της πόλης. Το εικονικό δε καμπαναριό της, αποτελεί σήμα κατατεθέν της πόλης. Αφού θαυμάσουμε την ξακουστή Γέφυρα των Στεναγμών, με τη θλιβερή της ιστορία, μας περιμένει η επίσκεψη στην παλαιότερη και πιο ιστορική εκκλησία της Ελληνικής Διασποράς, την εκκλησία ορόσημο, που από το 1561 στέκεται περήφανη, σε πείσμα των πιο ζοφερών στιγμών του έθνους, πάντα ανεκτίμητος πνευματικός θησαυρός του Ελληνισμού, που ακούει στο άκρως συμβολικό και συγκινητικό όνομα, Άγιος Γεώργιος των Ελλήνων.

Μεταφορά στο αεροδρόμιο Μάρκο Πόλο της Βενετίας όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής μας για την Ελλάδα γεμάτοι πλούσιες εντυπώσεις και με εικόνες απείρου κάλλους.



ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

ΠΤΗΣΕΙΣ



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
1 ^η μέρα	Αθήνα – Μιλάνο	07.40	09.15
9 ^η μέρα	Βενετία – Αθήνα	18.55	22.00

Θεσσαλονίκη - Αθήνα	06.00	06.50
Αθήνα – Θεσσαλονίκη	23.30	00.25

ΤΙΜΕΣ

Αναχωρήσεις και από
 Θεσσαλονίκη
 Με επιβάρυνση
 εσωτερικών πτήσεων
 από +100€

BONUS PRICE έκκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!

Ταξίδι	Αναχώρηση	Ξενοδοχεία Διατροφή	2κλ	1κλ	Φόροι	Παρατηρήσεις
ΑΥΣΤΡΙΑ ΙΤΑΛΙΑ ΕΛΒΕΤΙΑ Ονειρικό πανόραμα στις ΑΛΠΕΙΣ 9 μέρες	19, 28/7	3*s ή 4* πρωινό	1.645	+850	480	Περιλαμβάνονται δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων, είσοδοι πόλεων, check points και διαβάσεις περασμάτων.
	6, 15, 25/8		1.695	+850		
	3/9		1.595	+850		

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = --250€

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια με Aegean Airlines Αθήνα Μιλάνο - Βενετία Αθήνα
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία (4* ξενοδοχεία ή 3*s τύπου σαλέ)
- Πρωινό μπουφέ καθημερινά
- Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Εισιτήρια βαπορέτο στην Βενετία
- Εισιτήρια διαδρομής ιστορικού τραίνου (οδοντωτός) από λίμνη Brienz
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
- Έμπειρο αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενα αξιοθέατα
- × Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότεων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

